frezowanie= 8,00
nasyp pod chodnik=0,36

Scieralna=0,40

podbudowa zasadnicza=0,00

podbudowa pomochicza=0,00
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zd jecie humusu=95,00

wykopy=0,00
profilowanie=0,00

frezowanie= 1,00
nasyp pod chodnik=0,84

Scieralna=0,35

podbudowa zasadnicza=0,20
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zd jecie humusu=4,00

wykopy=0,16
profilowanie=0,30
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frezowanie= 7,24 zd jecie humusu=3,00 frezowanie= 0,00 zd jecie humusu=4,00
nasyp pod chodnik=0,49 wykopy=3,02 nasyp pod chodnik=0,81 wykopy=0,18
scieralna=0,36 profilowanie=7/,24 scieralna=0,32 profilowanie=0,70
podbudowa zasadnicza=0,95 podbudowa zasadnicza=0,41 =
podbudowa pomochnicza=7,64 podbudowa pomocnicza=0,68

< p.p. 97,00 < p.p. 97,00

rzedne pro jektowane M w m rzedne projektowane m m m

rzedne istnie joce W m m rzedne istnie joce m % 8

odlegtosci 83 g 8% odleglosci 5 3 g 5 2
frezowanie= 1,00 Jiecio - 00 frezowanie= 3,50 S iecio b = 00

"o zZ cle umusu=2, , Z cle umusu=9,
nasyp pod chodnik=0,80 JS nasyp pod chodnik=0,67 Je
i _ wykopy=0,85 wykopy=1,05
scieralna=0,41 _ _ =i = _
profilowanie=2,50 scieralno=0,45 profilowanie=3,30
podbudowa zasadnicza=0,48 podbudowa zasadnicza=0,46
podbudowa pomochicza=2,42 podbudowa pomocnicza=3,28
< p.p. 97,00 < p.p. 97,00

rzedne pro jektowane M M M rzedne projektowane % W M

rzedne istnie joce W m m rzedne istnie joce w m w
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frezowanie= 0,00
nosyp pod chodnik=0,80

scierolna=0,45

podbudowa zasadnicza=0,46
podbudowa pomochicza=3,28

.p. 97,00
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zd jecie humusu=35,00

wykopy=1,00

profilowanie=3,30

rzedne projektowane

98,99
99,08

98,99

frezowanie= 4,00
nasyp pod chodnik=0,00
Scieralna=0,45

podbudowa zasadnicza=0,95

podbudowa pomochniczo=7/,08

.p. 97,00
<UU )

zd jecie humusu=3,00

wykopy=2,30
profilowanie=7,10

rzedne istnie jace

rzedne projektowane
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odlegtosci

3,90/98,93
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4,45

rzedne istnie jace
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1,25198,95
1,85(98,86
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